



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13 апреля 2023 года

№ 193

г. Камбарка

Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» за 1-ый квартал 2023 года

В соответствии с пунктом 5 статьи 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьи 52 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» за 1-ый квартал 2023 гола.
- 2. Направить отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» за 1-ый квартал 2023 года в Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» и Контрольно-счетный орган муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».
- 3. Сведения о ходе исполнения бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» за 1-ый квартал 2023 года опубликовать в районной газете «Камская новь» и разместить на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республике» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - А.Н. Галанов Экз.-4